### **NEWS RELEASE**

2024年7月18日 株式会社ジャパンクリエイトグループ

VALORE.presents 桂春蝶チャリティー独演会 開催のお知らせ

株式会社ジャパンクリエイトグループ(本社:大阪府大阪市代表:五十嵐庸公、以下「当社」)は、2024年9月18日(水)に吹田市文化会館 メイシアターにて吹田市青少年育成支援の一環として、『VALORE.presents 桂春蝶チャリティー独演会』を開催します。



当社は事業会社を通し吹田市近隣に多くの店舗を展開しています。少しでも地域の貢献になればとの想いから、長年ご縁のある落語家 桂春蝶氏と共にチャリティー独演会を開催することとなりました。本公演のチケット売上は吹田市の青少年育成支援施設に寄付します。

#### ■独演会詳細

 タイトル
 : VALORE.presents 桂春蝶チャリティー独演会

 公演日
 : 2024年9月18日(水)

 開演時間
 : 13時30分開演(13時開場)

 会場
 : 吹田市文化会館メイシアター中ホール

 主催
 : ジャパンクリエイトグループ

#### ■チケット取り扱い

●メイシアタープレイガイド窓口(9:00~18:30)

お問い合わせ:06-6386-6333 ●各種プレイガイドにて販売中

・チケットぴあ (Pコード: 527-520) URL: https://t.pia.jp/

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ジャパンクリエイトグループ 担当:五十嵐

Tel: 06-6397-1118 Fax: 06-6397-1128 E-mail: igarashi-da@jc-grp.com

#### ■株式会社ジャパンクリエイトグループについて

株式会社ジャパンクリエイトグループは、人材ビジネス、食品流通分野を主軸としたアウトソーシング事業を中核とし、店舗運営ビジネス、web プロモーション企画、環境インフラ、旅行代理店、社会福祉など、幅広い事業を展開しております。幅広い事業領域とネットワークを活かし、顧客満足から顧客感動主義へ、価値ある商品とサービスの提供を目指して取り組んでいます。

#### 【会社概要】

社 名:株式会社ジャパンクリエイトグループ

代表取締役会長 五十嵐 庸公

本 社: 大阪府大阪市淀川区東三国 4-3-1 グロリア 240 3F

H P: https://www.jc-grp.com

設 立 : 2011年9月(創業:2001年8月)

資 本 金 : 3,000万円

グループ: 株式会社ジャパンクリエイト、Jobfull Partner Co., Ltd.、株式会社グッド・フ

会 社 エローズ、株式会社バリューネットワーク、株式会社オレンジスペース、株式

会社ベルーフ、株式会社リバイブ、株式会社 ACT マーケティング、株式会社共同地質センター、新幹工業株式会社、株式会社ハートフルサービス、株式会社ピアてらす、株式会社コミュニケーションツアーズ、株式会社 JCG ソリューシ

ョンズ、株式会社ジャスト・トレンド

## **Japan Create Group**

株式会社ジャバンクリエイトグループ

VALORE.

VALORE.

presents

# 桂春蝶

チャリティー独演会

※本公演はチケット売上全額を 吹田市の青少年育成支援施設へ寄付致します

2024年

9/18(水)

# 13時半開演(13時開場)

吹田市文化会館メイシアター中ホール 前売/当日共に2,000円(税込/全席指定席)

【チケット取り扱い】※7月18日より発売

チケットぴあ (Pコード:527-520)

※オンラインもしくはセブンイレブン店頭(店内マルチコピー機)よりご購入いただけます

メイシアタープレイガイド窓口(9時~18時半)

【ご予約/お問合せ先】

クリエイティブワンズ 電話:06-6356-6788(平日10時~18時)

メール: info@creative1s.co.jp

主催:ジャパンクリエイトグループ

【グループ企業】

カフェダイニング VALORE.(パローレ)/ 肉パルMARUGO(マルゴ)/ 炭火焼肉 鶴兆 江坂店 / 肉の雅屋(みやびや)庄内東町店 / カーブス 吹田山田店・ディオス北千里店・千里丘店・蛍池店 / ゴルフパートナー 吹田山田東店・豊中服部店 / 放課後等デイサービス ハッピーテラス 山田東教室・吹田教室 吹田市泉町2丁目29番1号 阪急千里線吹田駅前 IB吹田駅トカ徒歩15分

